

市民来电

昨日,经八路巡防队员来电:在新通桥巡逻时,一对姐妹拦着他们,求帮忙寻找父亲。 记者 刘怡辰 文/图

寻人

林欣领,男,年龄67岁,身高1.72米,体态偏瘦,头顶秃发,深眼窝;上身穿黑色夹克,内穿灰色秋衣,下身穿蓝色裤子,脚穿布鞋。走路缓慢,精神有时异常。于5月28日上午7点30分在省人民医院大门口走失,如有见到此人者,请联系:13939514710 或65580038。定酬谢!!




不愿给子女添麻烦 老父亲从医院出走

林欣领老人,孩子们找您5天了

记者核实

昨天中午11点,记者在纬一路与经八路口见到了巡防队员李先生。

李先生说,上午在新通桥附近巡逻时遇到俩姐妹,说父亲走丢,找了几天都没消息,当时跪在地上流着泪让他们帮忙寻找,很感动。

记者在11点30分见到了寻找父亲的俩姐妹。俩姐妹有些憔悴,听说是郑州晚报的记者时,她俩红着眼睛拉着记者的手说,求求你帮忙找一下我们的父亲吧。

大女儿说,父亲叫林欣领,漯河市临颖县人,5月28日上午7点多在省人民医院门口走失。老人得了支气管炎,心里有压力,之前住院时情绪都不太稳定,一直在说,老了,也就这样了,还治啥?

老人是怕给孩子添负担,家里人都劝老人想开点。说到这里,两个女儿的眼泪抑制不住流了下来。

小女儿流着泪说,父亲走时身上没带钱,这



几天怎么过呀。她们在省人民医院附近几十里地都找遍了,音讯全无,希望曾见到过老人的给她们些消息。

如果您看到了这位老人,请拨打电话13939514710。

老人的特征:林欣领,男,67岁,1.72米,头顶有些秃,偏瘦,上身穿黑色夹克,内穿灰色秋衣,下穿蓝色裤子,一双布鞋,走路时喜欢背着手。

线索提供 李四信

卖鸡蛋老人收到百元假钞 随后发生的情景让他感动落泪

记者核实

收到假币,卖鸡蛋的老人哭了
昨日9时30分,经五路与纬三路交叉口向西50米路南的一个小区门口的左侧围了一圈人。

一位老人靠墙蹲着,面前放着两个篮子。左边的篮子是空的,右边的篮子里面放着一毛巾,毛巾上放着一张100元假币。

老人哭着说,他70多岁,家住侯寨附近,一早带着两篮柴鸡蛋坐公交车到这里。刚才有一个骑电动车的男人买了5斤鸡蛋,一共40元钱,给了一张100的。人走了,他才看出来钱是假的。回去咋跟老伴交代啊?

巡防队员开着巡逻车找了半个多小时,也未发现有骑电动车带鸡蛋的男子。

买鸡蛋的男人,玩了障眼法

附近居民王先生说,老人早上6点多就来了,一直到现在,跑这么远卖鸡蛋挣钱挺不容易的,这人也下得了黑手。

巡防队员李先生听完老人的叙述后,从兜里掏出20元,对老人说:“钱不多,你收下吧。”

在一旁站着的胡女士说,当时我就在现场,那个人先拿了一张100的要买鸡蛋,老人没有零钱找,就找我换钱,当时他拿的钱是真的。我正准备换钱,那个人立刻把钱收回去了,说多买点鸡蛋就找开了。没想到最后给老人的是假钞。

老人说,他身上也带着小型验钞机,但想

着旁边的人能给他换钱,钱不会有假,再说摸着也像真的,就收了。

好心人给了老人100元,随手把假币撕了
老人正准备离开时,一位男子走到老人面前,拿出一张100元钱让老人收下,随手就把假100元给撕掉了。

记者追问他的姓名时,他一边走一边说,“我家也是农村的,看到老人就像看到家里的老人一样,老人挺不容易的”。

在记者的一再追问下,好心人说,他姓许,是小区的居民。

老人哽咽着说:“你们和那个用假币买鸡蛋的相比,真是一个在天上,一个在地下。”

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

市民来电

经八路巡防队员来电:在经五路与纬三路交叉口附近有一个卖鸡蛋的老人,收了一张100元的假币在哭,很可怜。

记者 刘怡辰
线索提供 李先生

一生情 / 一句话 / 一杯暖心酒

酒祖杜康 传递对父亲的爱

父亲,一个如山的名字
用瘦弱的身躯为我们撑起一片蓝的天空,用勤劳的双手为我们构建一个幸福的家
父爱深沉,平凡而伟大,我们时时刻刻能感受,却不善表达
父亲节到了,一碟花生米,一杯酒祖杜康,告诉老爸,你有多爱他

①莉莉松:爸爸为了我们这个家辛苦操劳大半辈子,好容易把我这个孩子拉扯大了,现在又开始帮我照顾我的孩子,在此我想真诚的对爸爸说句:我爱你!

②一枚小女耶:这么多年来,我一直想摆脱你,从性格影响到经济来源,不曾想,二十几年后,我却成了另外一个你。

152****3538:虽然你从没有对我说过,你爱我,可是你的爱从未离开过我。爸爸,女儿长大了,您却不在年轻了。不管岁月如何变迁,女儿永远爱您!

温馨提醒:
恭喜以上3位朋友,请提供你父亲的通讯地址,我们将免费为其寄送价值316元的酒祖杜康窖藏美酒2瓶,以及寄托你一句“心里话”的父亲节温馨贺卡。
说出你对父亲深藏心里的一句话,每天选出3位幸运者进行奖励,参与请编辑手机短信发送至10657006066187,或登录杜康控股新浪官方微博。

> 酒祖大礼包 浓浓儿女情

6月2日—17日父亲节期间

- 1、购酒祖杜康窖藏、6窖区任两瓶,送“德生收音机”一台和温馨祝福卡一张;
- 2、购酒祖杜康9窖、12窖、15窖任两瓶,送“飞利浦电动剃须刀”一台和温馨祝福卡一张;
- 3、购酒祖系列满1000元以上,送价值200元“孝心体检卡”一张。

备注:优惠活动不同时参加;1、2项活动每人限购三组(两瓶一组);团购客户不参加此活动。
活动地点:郑州各大商超和酒祖杜康专卖店/ 

出租车被套牌 车主为啥躲着交警?

胡老太太看到儿子的出租车停在郑上路立交桥下,车内却没有人,就打电话问儿子在哪儿。

儿子称正在郑东新区拉客。

天天看报纸的胡老太太,知道有人套了儿子的出租车车牌,立即报了警。

昨日上午,民警把假牌出租车暂扣,通知真牌车主来交警队说明情况,但从上午8点多到昨日18点,这位真牌车主一直没出现。 首席记者 徐富盈

儿子在郑东新区拉客 车为啥出现在西环?

昨日8点多,胡老太太步行从郑上路西环立交桥下通过时,无意间看到路边停着的一辆写有郑州金安出租车的车牌号是“豫ATY191”。

“这不是俺儿子的出租车吗?他怎么没在车上?”老太太左看右看,见车边也没有儿子,就给儿子打电话。

儿子说,他正开着车,在郑东新区拉客呢。

胡老太太确认儿子在东区开着自己的出

租车后,常看新闻的胡老太太知道这辆车套了儿子的车牌,立即报了警。

正在三环路上巡逻的交警二大队民警肖士承,立即和队友赶到现场。民警根据老太太提供的她儿子胡先生的电话,确认该车的确实套了胡的出租车牌。

民警让胡先生赶快赶到现场,介绍一下他的出租车被套牌的事,但是胡先生推说自己太忙。

有人套了你的车牌 为啥迟迟不和交警照面?

民警把该套牌出租车暂扣。通过这个假出租车的车驾号,民警查到,这辆车应该是上海某出租公司的出租车,因为近报废期,被“打”了下来。一位河南周口人买了这辆车,赶到郑州,涂上郑州金安出租公司的标志,装了一个灯,换上郑州牌号,开始运营。

“因为暂扣了他的车,假牌车主也一直没有出现。”昨日下午,交警多次通知真牌车主胡先生到交警二大队说明情况,但是胡先生直到民警下班前也没有露面。

“近来,也有人投诉,个别出租车司机故意让别人套自己的牌的行为。”围观的一位出租车司机赵先生说,他怀疑这个套牌车有类似嫌疑。

一辆车被扣,竟然没有人前来认领。通知真牌车主,也不来交警队说明情况,民警肖士承感到很奇怪。

“我们现在等着这个假车牌的车主出现,我们将对套牌司机给予扣12分、罚款2000到5000元的处罚。” 线索提供 李冰